
 

 

 

 

 

 

 

小学校生活最後の一年がスタ－トしました。最高学年としての責任を胸に、瓦葺小全児童を

束ね、引っ張っていく一年です。 

委員会やクラブ活動など学校の中心となって活動する場面が多くなります。今までの学びを

生かし、協力して瓦葺小学校の最高学年として襷をつないでいけるように見守っていきます。 

保護者の皆様の力もお借りしながら最高の一年にしていきます。 

どうぞよろしくお願いいたします。 

 

 
 

 

 

～４月の学習予定～ 
 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

小学校生活最後の１年が最高の１年になるよ

うに、一日一日を大切に過ごしていきます。多くの

事にチャレンジし、下級生の憧れの最高学年に

なってほしいと思います。 

１年間、温かい御支援と御協力を、どうぞよろ

しくお願いいたします。 

 

元気いっぱいで活気のある、新６年生と小学校

生活最後の大切な 1 年を一緒に過ごせることに

なり、楽しみな気持ちでいます。 

最高学年としての自覚と責任をもち、瓦葺小の

リーダーとして一人一人が輝けるよう支援をして

いきたいと思います。１年間どうぞよろしくお願い

いたします。 

 図工  紙が奏でる形と色のハーモニー 

家庭  生活時間をマネジメント 

体育  マット運動 

わくわく  鎌倉発見！ 

音楽  歌声をひびかせて心をつなげよう 

外 国語  This is me. 

道徳  自分らしく 

      チョモランマ清掃登山隊 

国語  つないで、つないで、一つのお話 

伝わるかな、好きな食べ物 

帰り道 公共図書館を活用しよう 

漢字の形と音・意味  春のいぶき 

社会  わたしたちの生活と政治 

わたしたちのくらしと日本国憲法 

算数  学びのとびら 

つり合いのとれた図形を調べよう 

理科  ものの燃え方と空気   
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 進級おめでとうございます！！ 

～担任紹介～ 



 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

◇お知らせとお願い 

４日の新学期・入学式準備の手伝いに積極的に取り組んでくれました。最高学

年としての自覚と責任が見え、うれしく思います。 

 

○学習ノートの一冊目は学校で一括購入します。御家庭で事前に用意していただ

く必要はありません。また、今後学習が進み、ノートを使い終わったときは、同じ

行・マスのものを購入してください。 

○配付された教科書に乱丁や落丁がないか御確認いただき、乱丁落丁がある場

合にはお知らせください。また筆記用具、傘などの日用品も、もう一度記名等確

認してください。 

○昨年度末に返却した「家庭連絡票」と「保健調査票・緊急連絡票」、「引き渡し

カード」を回収します。必要事項を記入、修正し、９日までに緑の封筒に入れて御

提出ください。 

〇本日配布しました「歯科保健調査」 「運動器調査」を回収します。緑の封筒に

入れて、１４日までに御提出ください。 

〇感染症対策のため、引き続き手洗いうがいをし、健康に御留意ください。 

 

 

◇授業参観・懇談会について 

４月１４日(月)１2：55 ～ １3：40 授業参観  

１3：55 ～        懇談会・クラス役員決め 

  今年度初めての授業参観・懇談会です。１年間の学習や生活、行事等について

の概要の説明を行います。また、保護者の皆様との懇談を通して子供たちのよりよ

い成長が図られるよう、交流を深めたいと考えています。ぜひ御出席ください。  

◇健康診断のお知らせ 

  １０日（木）から、身体測定、健康診断が始まります。視力や眼科、歯科、内科等

の検診で治療等が必要なときには、治療のすすめをお渡しします。子供たちは成

長期です。専門医の診断を受け、早めに治すよう、お願いいたします。 


